



САГУНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
41-ша сесія Сагунівської сільської ради VIII скликання

РІШЕННЯ

29 травня 2023 року

№41-17/VIII

Про внесення змін до рішення сільської ради від 21.12.2022 №36-11/VIII «Про затвердження Програми «Соціальний захист та допомоги на 2023 рік»»

Відповідно до ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою підтримки жителів Сагунівської територіальної громади, які перебувають у складних життєвих обставинах, Сагунівська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення сільської ради від 21.12.2022 №36-11/VIII «Про затвердження Програми «Соціальний захист та допомоги на 2023 рік», а саме:

1.1. До додаку №2 Порядку надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, зареєстрованим на території Сагунівської громади, передбаченої заходами Програми «Соціальний захист та допомоги» на 2023 рік у п.4. «Допомога на поховання у разі смерті безробітного або особи, яка перебувала на його утриманні; виплачується особам, які здійснювали поховання, у розмірі 500 гривень» змінити 500грн. на 1000(одна тисяча)грн.

1.2. В цілому пункт четвертий додатку 2 рішення «Порядок надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, передбаченої заходами Програми «Соціальний захист та допомоги» на 2023 рік» викласти у новій редакції:

«4. Матеріальна допомога надається громадянину не частіше одного разу на рік за рахунок коштів бюджету Сагунівської сільської територіальної громади, за рішенням сесії сільської ради в обґрунтованому розмірі і не може перевищувати суму прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Допомога на поховання у разі смерті безробітного або особи, яка перебувала на його утриманні, виплачується особам, які здійснювали поховання, у розмірі 1000(одна тисяча) гривень.

«Виключно для онкохворих дітей з багатодітних сімей матеріальна допомога надається у розмірі, що не перевищує суму п'яти прожиткових мінімумів для дітей відповідного віку, а також для молоді (віком до 25 років), хворих на онкологічні хвороби, матеріальна допомога надається у розмірі, що не перевищує суму п'яти прожиткових мінімумів для працездатних осіб».

Надання допомоги за рахунок коштів бюджетів вищого рівня, або благодійників, виділеної конкретно визначеній особі, в розмірі та кількості раз не обмежується.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, фінансів.

Сільський голова



Ірина БОДЯНЕНКО